
АНАЛИЗ АНКЕТЫ-РЕФЛЕКСИИ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ ДОБРОГО 

ТВОРЧЕСТВА 

С участниками фестивалей прошлых лет было проведено 

анкетирование. Цель – получение обратной связи от родителей – участников 

Фестиваля, выявление положительных и отрицательных моментов.  

На 11 октября в анкетировании приняло участие 35 человек. Это 

маленькое количество, но не у всех родителей, воспитывающих детей-

инвалидов есть свободное время и соответствующий навык ответов на 

вопросы в гугл-форме. 

Во время анализа результатов, голосование продлилось и дальше. Нам 

интересно мнение участников Фестиваля, поэтому заполнение анкеты 

продлиться и дальше. Но проведем анализ по данной выборке. 

Однако и столь малого количества достаточно для проведения анализа 

организации Фестиваля. 

На первый вопрос: «В каком году ваша семья была участником 

Фестиваля доброго творчества?» мы получили такой вариант ответов. 

 

 

Из диаграммы мы видим, что заполняли анкету в основном участники 

Фестиваля 2021 года, но и также были участники предыдущих и даже самых 

первых Фестивалей, что говорит о значимости данного события в жизни 

детей-инвалидов и их родителей.  



 

 

Большая часть респондентов посчитала, что начало июня – удобное 

время для проведения Фестиваля. Это и начало детских каникул, и 1 июня – 

день защиты детей как раз отражает суть нашего Фестиваля. 

 

 

По диаграмме мы видим, что все формы работы, включенные в 

выездную часть Фестиваля, являются востребованными и детьми и 

родителями почти в равной доле, значит, что командой проекта выполняются 

запросы целевой аудитории и программа составляется с учетом интересов и 

особенностей участников. 



Однако на следующий вопрос: «Что интересного можно включить в 

программу Фестиваля?» участники вносили и свои предложения.  

Встреча с разными животными 

- 

Конкурсы 

Мастер классы для родителей 

Изучение игр (крокет,лапта и т.п.) 

Концерт  

Больше мастер-классов, в том числе и для родителей. 

Артистов 

Очень насыщенная программа. Даже не знаю что еще предложить, все очень нравится. 

Все очень нравится, даже не знаю что еще предложить. 

Еще мастер-классы 

Шоу-программа для детей (бумажная дискотека, научное шоу, фокусы,эксперименты), 

побольше активностей на свежем воздухе (семейный волейбол, футбол без границ (вроде 

соревнований)+ станции фотозон с #-тегами фестиваля, работающих в определенное 

время (с утра до обеда и т.д.), конкурс за оригинальный кадр(селфи и т.д.), не сложные и 

интересные конкурсы. 

Экскурсии по историческим местам 

Мы были только 1 раз и все было волшебно , даже более ,чем ожидала))) 

Включение консультаций специалистов реабилитологов 

Хотелось бы увеличить количество дней фестиваля 

Кулинарное шоу (имеется в виду мастер класс по готовке вкусностей), флористика 

Выступления участников 

Пед. состав (можно за отдельную плату) который мог бы присмотреть за ребёнком 

некоторое время, что бы можно было сходить на мастер класс 

Катание на пони 

Включить в программу детей старше 18 лет. 

Побольше спортивных развлечений. 

Встреча с артистом. 

Все и так интересно 

шоу мыльных пузырей 

Встреча со знаменитыми людьми инвалидами, которые чего то достигли 

Угадай мелодию 

Встреча с инспекторами ГИБДД 

вокал 

Все хорошо 

Все достаточно 

Программа и без того очень насыщенная)) может караоке))) 

 

И многие из этих пожеланий мы уже включили в план выездного 

Фестиваля 2022 года.  



 
По данным ответам мы видим, что выполнение целей и задач, 

которые команда ставит в проекте подтверждена родителями. Важность и 

полезность Фестиваля они видят:  

- в возможности социализации ребенка; 

- в возможности принять участие в подготовке номера и выступить на 

сцене с другими участниками концерта; 

- возможности получения новых знаний, умений и навыков на 

тренингах и мастер-классах; 

- новых знакомствах ребенка со сверстниками; 

- общение с другими родителями; 

-  возможность выезда за город с семьей.   

Добавили респонденты и свои варианты ответов: 

 - быть в кругу своих и психологически расслабиться; 

- все вышеперечисленное. 

 

 



 
Практически все респонденты отметили, что участие в Фестивале 

интересно, весело, познавательно и полезно. 

Все респонденты изъявляют желание принять участие в Фестивале 

2022. 

 

 

Респонденты отметили следующие сложности в организации 

фестиваля. Самое сложное – «Активно включиться в действие», найти время 

на посещение Фестиваля, единичные ответы указывают на бытовые 

сложности и холодную погоду. В связи с этим, рассматривается вопрос о 

возможной смене площадки для проведения Фестиваля.   

 

Еще респонденты отметили ряд пожеланий:  

Просим включить участие категории 18+ 

Хотелось бы иметь возможность участвовать в фестивале и после того как Полине 

исполнится 18 лет. 



Благодарим от всей души всех организаторов фестиваля. Детям очень понравилось, они 

обрели очень много новых друзей. С нетерпением ждём новой встречи с вами, очень 

надеемся, что станем участниками фестиваля 2022. 

Очень жаль, что мероприятие в 2021 году было очень ограничено количеством участников 

и иногородние детки не смогли принять участие в мероприятиях, а они очень ждали этой 

встречи. Она им очень нужна. 

Спасибо 

Возможно ли увеличение количества дней проведения Фестиваля 

Побольше дней 

И не скажу 

Хотим спеть на церемонии открытия 

Спасибо большое 

Спасибо!!! 

Фестиваль это самый лучший вариант для меня и моего ребенка 

хотелось бы увеличить количество дней фестиваля(только нашли общий язык,а уже 

приходится уезжать). 

Удачи и процветания фестивалю 

Спасибо Вам! Все всегда на высшем уровне! Очень весело,душевно и интересно! 

В Сочи поехать 

Что фестиваль самый лучший вариант для моего ребенка 

Фестиваль самый лучший вариант для меня и моего ребенка 

 

Учитывая мнение родителей, программа Фестиваля скорректирована 

для того, чтобы участники смогли использовать ресурсы проекта для 

творческого развития и социализации. 



Опрос: «Формы организации досуга в семьях, 

воспитывающих детей с "особенностями" развития» 

Опрос был составлен с помощью Google формы и состоял из 15 вопросов 

открытого типа. Прохождение опроса занимало не более 5 минут, а ответы 

собирались анонимно и представлены в общем виде, что обеспечивает их 

объективность и высокую вероятностью отсутствия социально желательных 

ответов. Цель опроса - узнать как и где семьи, в которых воспитываются дети-

инвалиды организуют досуг.  

К опросу был приложен текст следующего содержания: «Добрый день! 

Мы хотим узнать, как и где семьи, воспитывающие детей с "особенностями" 

развития, проводят свободное время, развивают себя в творческом 

направлении, чтобы понять, что мы можем дополнительно предложить для 

разностороннего развития детей. Опрос займёт не более 5 минут. Для 

дальнейшего общения и приглашения на мероприятия, предлагаем оставить 

свои координаты.» 

 

 



 

 

 



 

 

 

В опросе на момент проведения анализа приняло участие 40 

респондентов. У респондентов была возможность выбора нескольких ответов 

в некоторых вопросах. 

1. 95% опрошенных воспитывают детей с «особенностями развития». 



2. 47,4% воспитывают детей в возрасте от 6 до 10 лет; 

37%  - от 11 до 15 лет; 

11% - от 16 до 20 лет; 

5% - старше 20 лет.  

3. 27 семей проживают в г. Липецк, 13 семей – в г. Елец и Елецком 

районе. 

4. Большая часть опрошенных посещают творческие мастерские, 

организуемые в рамках социальных проектов.  

5. 40% опрошенных семей принимают участие в творческих 

конкурсах.  

6. В загородном лагере были 52% опрошенных. 

7. 85% предпочитают, чтобы ребенок с «особенностями развития» 

отдыхал в загородном лагере вместе с родителями. 

8. 51% еще не принимали участие в Фестивале доброго творчества. 

9. Основными мотивами участия в Фестивале для опрошенных 

являются: «Социализацией, возможностью выезда на природу из 

загазованного мегаполиса», «Возможность психологически 

отдохнуть и расслабиться, заняться творчеством, набраться 

душевных сил, пообщаться с интересными людьми», «Можно 

разгрузится и самой и ребёнку, чувствуешь себя в своей тарелке, 

потому что все такие как мы)», «Общение. Возможность 

выступить с номером. Мастер классы. Отдых на природе. Добрые 

люди», «Сплошная команда педагогов создаёт сказочные условия 

для семей с детьми, организация конкурсов, сюрпризов, концертов 

, соревнований с участием всей семьи, в эти дни царит добро, 

взаимопонимание, радость , чувство единства , это время заряжает 

семью энтузиазмом , оптимизмом , верой в своего ребёнка на 

долгое время , мы с нетерпением ждём следующей поездки)», 

«Позитивные эмоции, новые знакомства» и т.д. 

10.  От Фестиваля респонденты ждут: «Развития коммуникативности у 

детей, зарядиться здоровьем, чувствовать внимание общества к 

семьям в тяжёлых жизненных обстоятельствах», 

«Психологическую и эмоциональную разгрузку», «Научиться 

чему-то интересному, познакомиться с интересными людьми», 

«Новые знакомства, общение, положительные эмоции» и др. 



11.   
12.  «Нам очень все нравится и даже больше, что уже было 

предложено, мы счастливы будем повторить эту программу», 

«Встречи с успешными людьми как пример детям. (Футболисты, 

певцы...)», «Катание на лошадях», «СПА для мам», «Интересно 

было бы поехать на фестиваль бесплатно».  

13.  97% изъявили желание принять участие в Фестивале 2023 года.  

 

Ответы  респондентов   подтверждает актуальность реализуемого нами 

проекта.  

 


